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130 Za vsakogar nekaj

2000

Za vsako stevko z € {1,2,...,8,9} lahko s stikanjem Stevk in s Stirimi
osnovnimi ra¢unskimi operacijami (seStevanje, odStevanje, mnozenje in
deljenje) zapisemo Stevilo 2000 kot

2000 = (zzzz — zzz) - (T + ) /(T - ) .

Za gornji zapis potrebujemo 11 enakih stevk. Vcasih lahko §tevilo upora-
bljenih Stevk zmanjSamo. Na primer:

2000 = (1111 —111) - (1 4+ 1) (9 enic)
2000 = 2222 — 222 (7 dvojk)
Z nekaj spretnosti lahko poistemo Se krajSe zapise:
2000=44-44+4-4-4 (7 stiric)
2000 = (5 — 5/5) - (555 — 55) (8 petic)
2000 =999-(9+9)/9+ (9+9)/9 (9 devetic)

Sprasujem vas, koliko enic, koliko dvojk, koliko trojk,..., koliko de-
vetic potrebujemo pri najkrajsih zapisih stevila 2000 s samimi enakimi
Stevkami. Naj ponovim: Pri sestavljanju zapisov so dovoljene le §tiri
osnovne ra¢unske operacije in stikanje stevk. Odgovore lahko posljete na
urednistvo Preseka. Najkrajse, pa tudi najbolj zvite resitve bomo
objavili. Seveda pa nas zanimajo tudi spretni dokazi, da zapisi, krajsi
od tistih, ki jih boste nasli, ne obstajajo.
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